



两张准考证里的泪水与玫瑰

对于这个安排,大家倒是都挺开心,并没有谁因为少了一个月的复习时间而焦虑。因为在寄宿制的学校,非典疫情也没有给备考的学生带来很大的影响,除了不能出校门,以及延期了的“五一”假期。好在到5月中下旬疫情就过去了,体检、考试,流程一个都没耽误。

但是拿到试卷开始做题后,发现难度超乎想象,数学尤甚。一场考试下来,我觉得自己整个人都是懵的,看着题目恍惚起来,仿佛并不是坐在高考的考场。结束考试看到等在校门外的老爸,立马就要哭出来……至今,网上还能查到“2003江苏高考变态数学题”的相关消息。

虽说“要难大家一起难”,但我的心

态到底是受到了不小的影响,最终那年二本都没考上。咬一咬牙,决定复读。

2004年第二次参加高考,不期而至的简单。这年江苏第一次自主命题,高光应该在作文吧——“水的灵动,山的沉稳”,谁不说一句江苏高考如此诗情画意。后来回想,得分比预估高出10分,大概率是在作文上。

说起来可能是:身处其中,艰难困苦;一旦回首,感慨万千。高考结束了,人生才刚刚开始。(康臣)

话题#日常小确幸#:生活中那些细碎而不起眼的事物,或许正以治愈的力量,给你简单纯粹的满足。记录下来吧!

最近在忙搬家的事。收拾东西的时候,翻出了当年的高考准考证,转眼都快20年了。

高考我考了两次,所以准考证收了两张。

时光倒回2003年,那是考试时间提到6月份的首次高考,也是五年“3+1+1”模式的起始,又碰上了非典疫情,还考了一次全省平均68分的“最难数学卷”……

6月就高考,当然是为了避开酷暑。

我自小对“火”很敬畏。哪敢随意玩火,“玩火自焚”啊。谁成想,已工作的我居然起了“玩火”的念头。

晚间住宅区意外断电的时候,摸出一支蜡烛点上。奇怪,这火苗的“文艺范儿”总叫人惦记。忽然跳出一个念头,何不用火苗为白宣纸塑形、镂空、染色,制作染色剪纸?

强烈的好奇心促使我立刻行动。找来一小条废弃的宣纸,对折,用铅笔勾勒一个简单的兔子胡萝卜的图样。接着,点上蜡烛,取来锥子戳孔,火苗上

我的“玩火纸焚”

烧烤后趁热就纸依样“点染”……将宣纸忽近忽远地忽悠火苗时,惊心动魄——那是一场燃烧激情的“破坏艺术”啊。就像有人说的,“毁灭”即是“再生”,毁灭之神便是创造之神!

偶尔的一次“玩火纸焚”,居然原创

出令自己窃笑不已的“燃烧艺术”。咔嚓,立此为照,留住生活中的小发现与小快乐。(王闽九)

话题#巧手DIY#:日常可能性,审美新情趣,巧手一双,DIY美好生活!

来晚报“锡友记”一起发现“无锡小生活”

有趣新鲜事、好看好玩处、美食美景齐打卡、巧手一双DIY、好剧好书大起底……一文+一图(图文相符),展示您的多彩生活、健康生活、美好生活!

还等什么?赶快加入“锡友记”吧!

投稿邮箱:
jnwbxm@163.com

积极营造诚信环境 中国银行无锡分行深入推进“全民反诈”行动

涉诈案件的发生不仅严重威胁广大市民的资金安全,还严重危害无锡金融市场的稳定运行。中国银行无锡分行高度重视“全民反诈”工作,不断强化员工反诈意识和反诈技能,深入校园、企业、街道开展反诈知识宣传,坚定走在反诈反诈最前列。

全面发动,明确反诈责任

4月上旬,无锡中行召开专题行办会,研究部署全民反诈工作,发布《中国银行无锡分行“全民反诈”落实工作方案暨无锡分行打击治理通讯网络新型违法犯罪工作方案》,明确各机构职责。4月下旬,召开第一次“全民反诈”工作推进会,传达了人行银行业“全民反诈”工作推进会议精神,解读无锡市打击治理通讯网络新型违法犯罪工作联席会议办公室发布的各项政策要求,制定“宣传反诈,厅堂阻诈,技术反诈”工作策略。5月中旬,召开第二次“全民反诈”工作例会,推进全行联动机制、协同机制和信息共享机制的稳步运营。

全面培训,提升反诈技能

4月19日无锡中行组织开展“人民币结算账户风险防控专题在线培训”,通过分析涉及电信诈骗及

可疑账户的主要特征进一步提示全辖员工必须严格规范执行银行账户开立操作流程。5月26日江阴中行邀请公安部门专职警官向员工讲解电信网络诈骗的危害性、隐秘性、广泛性,使员工更深刻地理解了“全民反诈”工作的重要性。

为优化企业客户开户体验,无锡中行推出《对公预约开户告知书》,指导企业充分了解“涉诈风险告知警示”;开发“涉诈高风险个人客户查询系统”,以科技力量杜绝犯罪分子借用账户开展诈骗。

全方位宣传,提升反诈意识

5月以来,无锡中行所辖各机构积极开展形式多样的“全民反诈”宣传活动。5月17日,宜兴中行携手宜兴人民银行在宜兴丁蜀镇“城市安全 美好生活”大型志愿服务活动现场组织开展“反金融诈骗”宣传活动。中行员工通过张贴宣传海报、发放宣传资料、现场有奖竞答、宣讲诈骗案例及防范方法提醒民众守好自己的“钱袋子”。

5月21日,锡山中行“反诈宣讲团”走进东亭商贸城。通过向摊主发放宣传折页,以通俗易懂的方式提示市民掌握防范支付诈骗的“三不一及时”:不随意泄露交易和动态密码,不随意转资金入调查账户,不



听信所谓的高收益参与非法集资,遇到问题及时报警;坚决杜绝出租账户或买卖账户银行卡的行为,避免误入歧途。

5月下旬,惠山中行、新区中行、梁溪中行、中行营业部分别走进无锡开放大学、无锡金桥小学、东方剑桥金色家园幼儿园、无锡职业技术学院、无锡市商业职业技术学院、滨湖区中行走进公路事业发展中心、港航事业发展中心以及各大财务公司、三方代账公司,以“提升征信意识,防范金融诈骗”为主题,结合“电信网络新型违法犯罪”“校园贷”“套路贷”

“出租出借出售银行账户的危害”等非法金融案件进行全面宣讲,引导广大市民远离非法金融活动,理性消费,努力让“权利、责任、风险”理念深入人心。

“全民反诈”任重道远,中国银行无锡分行必将积极行动、主动作为,强化宣传、严格账户管理,以实际行动体现大行担当,坚决走在“全民反诈”最前列。

(蒋岚)